

天安门是“最大的摄影棚”



二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇

金昌市法轮功学员被骚扰、迫害消息

金昌市金川区政法委 610 办洗脑班迫害法轮功学员

金昌市新调来一个政法委书记叫陈晰。2021年10月下旬，在他的操控下，金川区政法委副书记兼610主任范春德、分局国保大队长王晓刚，以及各派出所、街道办事处、社区帮凶人员互相配合，在金川区双湾镇陈家沟村一平房秘密办了洗脑班。陈家沟村离市区有十多公里。已知金川区被绑架的有：王叔申。王叔坤兄弟俩、徐静（女）现已回家。其他被绑架学员待查。

金昌市法轮功学员李德香第三次被非法判刑

这是李德香第三次被非法判刑。有好心人说：李德香一次一次地被绑架迫害，不法人员就是看李德香丈夫、儿子木讷、老实、好哄骗、好欺负吧。

李德香（李得香），女，1961年出生，家住甘肃省金昌市。修炼法轮功之前，李得香患有哮喘、胆囊炎、轻度半身不遂等多种疾病，她丈夫王光清患有精神病。亲友都说：“李德香是个太实诚的好人！早年李德香丈夫一年四、五次往精神病院里送，武威的精神病院是常住的地方；回到家时，不管白天晚上到处乱跑，李德香得随时跟着追。那时李德香命真苦啊！”1997年李得香修炼法轮功后，不但她的疾病不翼而飞，就连她的丈夫也跟着受益了，犯病越来越轻，再没去过精神病院了。

1999年7月20日中共迫害法轮功后，李德香因坚持信仰真、善、忍做好人，先后被当地不法人员绑架、抄家、劳教、判

刑等，在充满暴力血腥的中共看守所、戒毒所、劳教所、监狱等迫害场所被辗转非法拘押，遭受酷刑迫害，累计被非法监禁13年之久。

李德香的身心和经济上遭受多重迫害，她的家人也承受着巨大的压力和痛苦。在多年的恐吓、迫害压力下，李得香的丈夫又精神错乱变得糊涂了；李德香第二次（2013年）被绑架后，金昌当地不法人员把李德香丈夫、儿子也绑架，恐吓、威逼、利诱，恶人甚至拿着手枪顶着李德香二儿子的脑袋（太阳穴位置），“说不说，你妈把打印机送给谁了……不说就枪毙你。”

2020年3月3日早晨，滨河路派出所一男警察伙同龙津里社区两名女工作人员，骚扰迫害法轮功学员李德香和家人。2020年9月份，社区人员让李德香签字，李德香不配合，未签。过了一段时间，金昌国保大队的四、五个不法人员，未出示任何证件，进入她家，非法抄家，到处拍照，未抄到任何东西，才走了。

2021年4月14日上午，李德香又在家中被滨河路派出所、龙津里社区人员绑架，被非法关押在金昌市金川区看守所，现得知已被非法判刑3年。

李德香丈夫已68岁，现精神错乱，只吃一小碗面糊糊。李德香儿子时常接到恐吓电话：有谁找你了？有人找你就给我们汇报等等。二儿子在六号区幼儿园门卫值班工作，在那工作了12年之久，今年被工作单位辞退。◇



迫害法轮功 法网难逃

金昌市金川分局国保大队长王晓刚的恶行



▲ 恶警王晓刚

【明慧网】王晓刚，男，汉族，1978年1月9日出生，警号：040734，曾在金昌市金川区桂林路派出所担任副所长，2013年任金昌市新华路派出所副所长，2015年任金川分局国保法制大队教导员，现是金川分局国保大队大队长，手机号码：13993562398。王晓刚多次参与、指挥对当地法轮功学员的非法抓捕、抄家等迫害，以下是其恶行的部分案例。

恶行案例一：跟踪、绑架、迫害老年法轮功学员

二零一九年七月二十二日下午两点左右，时任金昌市金川公安分局国保大队教导员的王晓刚与国保大队长杨岩峻，带领十几个便衣及当地广州路派出所的警察，闯入老年法轮功学员李桂英的家中，将李桂英（八十多岁）、朱兰秀（六十多岁）和李玉珍（七十多岁）铐住后，用床单、衣服等将三位老人的头严严实实地包起来，一面说着：“不能让你们看清，否则把我们上到恶人榜”……李桂英老人被他们包的几乎窒息。他们将老人家里的柜子、床铺全部翻开，抢走了法轮大法师父法像、法轮功书籍、法轮功真相光盘、修炼心得等，还抢走家用电脑、家用DVD机、移动硬盘、SD卡、音乐播放器，手机等等私人物品。当天他们还抄了朱兰秀的家。最后他们将三人绑架到辖区的广州路派出所进行非法审讯。二零一九年十二月五日，李桂英、朱兰秀被诬判有期徒刑六个月。

恶行案例二：充当幕后黑手，大面积绑架、非法关押法轮功学员

二零二零年，金昌市多名法轮功学员被骚扰迫害、非法关押，家人被要挟受牵连。其中，两位老年法轮功学员被非法起诉至法院，十人被非法拘留，多位法轮功学员被敲门骚扰迫害，家人受惊吓。

二零二零七月二十一日上午十点多，老年法轮功学员汪玉康在小区花园乘凉。一个国保的便衣警察，骗老人开门。老人开门后，闯进来五六个警察。开始非法抄家抢劫。把汪玉康（81岁）、韦凤玲（77岁）老两口绑架到派出所并非法审讯，直到深夜里两点才将两人取保候审放回来。后两位老人被非法起诉到金昌市金川区法院。

二零二零七月二十二日下午，法轮功学员何天勤、曹芳（66岁）夫妇，在家中遭新华路派出所警察绑架并抄家。其子何世昌也被绑架，晚上十点多，在出租屋里，当着何世昌妻子徐静的面抄家，抄走电脑、打印机等私人物品。然后把徐静也绑架到新华路派出所。当天下午何天勤的女儿何淑慧也被绑架。一家五人被非法拘留十五天。

二零二零七月二十二日下午四、五点钟，法轮功学员王淑申、王淑坤兄弟俩同时被广州路派出所抄家绑架。非法抄走用于教学用的打印机、电脑、扫描仪等私人合法财产。王淑坤非法拘留十五天，王淑申被非法关押一个月。

二零二零年八月二日下午四点左右，金昌市金川分局桂林路派出所副所长杨智、警察张博强、张微文等强行闯入马咏雁家中，非法抄家后，马咏雁又被绑架到桂林路派出所，非法讯问，最后被非法拘留十五天。同时八月二号，金川路派出所警察到家中绑架了法轮功学员魏安月，非法抄家，抢走手机等私人物品。后魏安月被非法拘留十六天。同时法轮功学员陈桂芳被抄家并被非法关押五天。老年法轮功学员张万文被广州路派出所非法抄家。

二零二零年，赵佩文、杨成梅、杨笑川、王成堂、马跃芬等多名法轮功学员遭街道社区敲门骚扰。

这次的大面积绑架迫害活动，

王晓刚和祁世军（金川分局副局长）是幕后黑手。

恶行案例三：积极参与清零、维稳活动，骚扰干预法轮功学员正常生活

二零二零年七月份，法轮功学员何世昌、何淑慧被绑架，遭非法行政拘留15天，在国保的干预下失去工作。

何世昌被绑架前在电信从事宽带安装维修工作，范春德（金川区政法委副书记，“610”主任）和王晓刚等人以安装宽带业务会接触敏感信息为由向工作单位施压逼迫辞退何世昌，因何世昌在单位工作业务突出，单位领导问：不让他安装宽带，外围架设光缆线，不接触所谓的客户信息，行不行？国保仍然不同意。何世昌被迫失去工作，外出打工；何淑慧被绑架关押前从事楼房销售工作，“610”和国保向原工作单位施压，也使其失去工作。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。